

## На пути к «Новой весне»!



Продолжается рекламная кампания по привлечению студентов и сотрудников Сибирского федерального университета к участию в Фестивале самодеятельного творчества «Новая весна – 2011».

Сегодня, 9 февраля, на второй площадке возле актового зала прошла промо-акция, в которой приняли участие студенты, занимающиеся в творческих коллективах центра студенческой культуры СФУ.



На большой перемене перед студентами выступили представители вокальной студии «Премьера» Евгения Курбатова, Анастасия Копеева, Евгений Кожев, Надежда Богомолова. Также в акции принял участие победитель «Новой весны» прошлого года в номинации инструментальные ансамбли Александр Яковлев, который порадовал слушателей своими импровизациями на скрипке.



В то время как участники акции делились своим радостным настроением, актеры театра «Золотой Глобус» в ярких костюмах призывали проходящих мимо студентов принять участие в фестивале или прийти и поболеть за своих друзей и знакомых.

Акция прошла успешно. Сразу же стали подходить студенты и спрашивать билеты на фестиваль и интересоваться, как можно принять в нём участие. Так что и у вас ещё есть возможность принять участие в «Новой весне» или просто посетить фестивальные мероприятия!

**Засветись на «Новой весне»!**

*Напоминаем, что заявки принимаются до 17 февраля. Все подробности на странице [«Новой весны»!](#)*

*Центр студенческой культуры, 9 февраля 2011 г.*

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/7382>